

麦收时节119骤然升温

九成火警来自麦田

本报6月18日讯(记者 董传同 孙婷婷 通讯员 李勇) 自6月13日起,庆云县进入全面麦收期,由于今年麦收期间无有效降水,持续干燥天气伴随强劲的东南风,加上人为因素,火警接报数直线上升。据不完全统计,6月12日至6月17日,庆云警方接报火警32起,其中90%以上为麦田起火。

13日,庆云县红云、东辛店乡镇发生麦田火灾,火情严重时着火面积近千平方米,其中最严重的红云某村

一次性烧毁6000余平方米的麦田,损失万余元。6月13日12时40分许,庆云县公安局红云派出所接到指挥中心转警称,红云开发区一村民家麦地着火了,10亩地的麦子被烧得所剩无几。受害人吴先生直接经济损失一万元左右。

据了解,上周庆云县麦收火情上升趋势明显,在火警中占比超过90%。而在平时,火警相对较少,有时候好几天也接不到一起报警。

记者从德州市公安消防支队了

解到,麦收期间历来是火灾高发期,自6月12日开始至18日,全市消防部队共接警出动180起,出动车辆300次,出动警力1848人次。

“麦收期间,不少人注意,在麦田吸烟,吸完烟后,随手将烟头丢在田里。”消防支队工作人员介绍,因成熟的麦秸很容易被引燃,大火借风势会迅速蔓延,扑救困难,“除了田间吸烟之外,不少农民有焚烧麦茬的习惯,也可能酿成大火。在麦田吸烟以及焚烧麦茬都属于明令禁止的行为。”

头条相关

麦收返城带来客运高峰

本报6月18日讯(记者 郭光普) 全市麦收工作进入高峰,不少县市区已经接近尾声。18日,记者了解到,不少已经完成麦收的农民工陆续返回打工城市,德州火车站日发送旅客出现缓慢增长。

18日,德州火车站售票厅里,排队等待买票的队伍已经排到门口,外面台阶上也坐满了不少拎着大包小包的旅客。“我们是禹城的,前段时间回家收麦子,现在差不多完事了,

准备再回工地。”一位农民工说,“收得差不多了,工头也老催促回去干活,大伙儿这几天准备一起回去开工”。

截至16日下午5时,全市已经累计收获小麦565.69万亩,占总种植面积的75.7%。齐河麦收已基本结束,平原、武城、禹城等3个县已过半。德州火车站工作人员称,最近几天车站发送旅客仍较平稳,随着麦收结束将出现上升趋势。

公考职位明日“高分先选”

本报6月18日讯(记者 李榕) 18日,记者从德州市人社局获悉,报考合并类职位的新公务员,将于6月20日进行“高分先选”。

根据《2013年德州市考试录用公务员简章》规定,报考合并类职位的,面试结束后根据考试总成绩,按照录用计划人数从高分到低分依次公开选择具体用人单位或单位,由具体用人单位或单位负责进行考察。“高分先选”时间定于6月20日14:00,地

点为德州市公安局办公楼二楼东会议室。

据悉,职位选择由德州市委组织部、市人力资源和社会保障局在市纪检监察部门的监督下共同组织实施。实施过程中,将严格按照“高分先选”原则,报考合并类职位的考生依次挑选该合并职位中所涉及到的具体用人单位或单位。市纪检监察部门对职位选择工作进行全程监督,职位一经确认,立即生效,不允许更改。



“脚踢排球”

藤球被称为“脚踢的排球”,18日,中国藤球协会发展研究中心揭牌仪式暨中国首届藤球高峰论坛在德州学院举行。图为几名队员在比赛。

本报记者 王明婧
马志勇 摄影报道

北汽威旺 CCTV-7 农业频道
CCTV-7 农业频道战略合作伙伴

百万鉴证口碑传 五重豪礼庆传奇

北汽威旺火热促销进行中

进店看车送好礼
6月22日-23日进店购车、订车尊享团购价

北汽威旺是中国五大汽车集团之一北汽集团旗下微客品牌,致力于打造大气时尚、安全可靠、值得信赖的幸福微客。北汽威旺306以金牌品质树立行业标杆,北汽威旺205、205加长版以超大空间领航微客市场!

2013年6-8月,北汽威旺为回报新老客户的支持再度重磅出击。推出“百万见证口碑传、五重豪礼庆传奇”的大型促销活动,众多给力的促销新政策期待新老客户的莅临选购!

德州市宝亿源汽车销售服务有限公司

销售热线: 0534-2777566 服务热线: 0534-2755234